



首页

网站首图

学院新闻 >>

通知公告

宣传视频

当前位置：首页 > 学院新闻 > 正文

物电学院深入推进2023届毕业生就业工作

时间：2022-11-01 点击数量：134

物电学院深入推进2023届毕业生就业工作

10月31日下午，为落实学校招生就业工作会精神，精准护航2023届毕业生考研与就业工作，物理与电子工程学院2023届毕业生就业工作会以点和面的层级推进模式分别召开。学院党政领导、系主任参加第一轮任务分解会，就全院促就业方案达成共识。



学院党政领导班子向各系主任进一步明确学生就业工作是学院发展的生命线，要求各系一要精确掌握每位毕业生的考研就业需求，二要加强对学生考研后期的精准帮扶，三要以各种方式促进学生就业积极性。



在针对全院教师的第二轮就业工作部署会中，党委书记杨云传达了学校招生就业工作会相关精神，针对毕业生就业指导提出四“提”：一是“提量”，全院教师深入挖掘资源，提供充足就业岗位；二是“提效”，针对考研群体从报考-复习-联系导师-调剂，确保研究生考取率、考研质量稳中有升；三是“提质”，分专业分类别对毕业生开展一对一就业指导，确保就业质量；四是“提速”，要有紧迫感，全院就业工作必须前置，越早开展越好。

通过点面结合的就业促进措施，学院上下齐心协力，开启2023届毕业生就业工作新阶段。

上一条：物理与电子工程学院党委组织学习党的二十大会议精神

下一条：校工会调研物理与电子工程学院教代会、工会工作